
Milí spoluobčané,
v prvním čtvrtletníku roku 2026 bych se s Vámi ráda krátce podělila o to, co se v naší obci
během prvních měsíců podařilo a na čem aktuálně pracujeme.

Pokračujeme v realizaci důležitého projektu, kterým je výstavba nového vrtu a jeho
propojení s úpravnou vody. Tento projekt je významným krokem k tomu, abychom měli i
do budoucna zajištěn dostatek kvalitní pitné vody.

V uplynulých týdnech byla také dokončena architektonická studie nového bytového domu.
Tento návrh bude poprvé představen zastupitelům i občanům na dubnovém jednání
zastupitelstva obce, kde se s ním budete moci blíže seznámit.

Dále pokračují práce na projektových dokumentacích rekonstrukce budovy obecního
úřadu a nových kabin na hřišti TJ Tatran Mankovice. Jsou to projekty, které potřebují
pečlivou přípravu, ale věřím, že jejich realizace v budoucnu přispěje k lepšímu zázemí jak
pro chod obce, tak pro sportovní a společenský život.

V nejbližší době by měla začít také oprava kapličky Panny Marie, která je třetí nejstarší
kulturní památkou v naší obci a já věřím, že se podaří tuto drobnou, ale významnou
památku opět důstojně opravit a zachovat ji i pro další generace.
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Začátek roku byl ale také bohatý na společenské a kulturní akce. V lednu jsme měli
možnost zúčastnit se velmi zajímavé besedy se spisovatelem Arnoštem Vašíčkem. V
únoru jsme slavnostně přivítali naše nové občánky a březen patřil tradičnímu obecnímu
plesu, který se letos konal už po devětadvacáté. Na konci měsíce jsme se pak mohli
společně setkat na velikonočním jarmarku s jehož přípravou pomáhala ZŠ a MŠ
Mankovice, a také místní spolky Sluníčko a SDH Mankovice. Všem, kteří se na organizaci
těchto akcí podíleli, patří velké poděkování.

Velmi si vážím toho, kolik lidí se v naší obci zapojuje do společenského dění a věnuje
svůj čas a energii pro ostatní.

Přeji vám všem krásné jarní dny.

Martina Blažková,
starostka

Obec
Mankovice

Mankovický čtvrtletník



Obec
Mankovice

Dále schválilo zastupitelstvo:

uložení financí v celkové hodnotě 10 mil. Kč na termínované vklady,

rozpočtové opatření č. 1,

záměr pronájmu jednoho ze sálů KD pro účely cvičení za cenu pronájmu

200 Kč + DPH,

napojení na vodovodní řád v rámci akce „Novostavba RD na par.č. 896/79 v k.ú.

Mankovice“,

dar TJ Tatran Mankovice ve výši 80.000 Kč.

Mankovický čtvrtletník

Chodníky v obci Mankovice – I. Etapa

Na 21. jednání ZO zastupitelé schválili darovací smlouvu se Správou silnic
Moravskoslezského kraje, kterou Správa silnic daruje obci Mankovice nemovitosti, na
kterých leží nové těleso chodníků. Zastupitelstvo také schválilo úplatný převod
nemovitostí do vlastnictví obce od soukromých osob ze stejného důvodu.

V období od vydání předchozího čísla čtvrtletníku do uzávěrky tohoto čísla se
uskutečnilo jedno zasedání zastupitelstva obce Mankovice, a to 21. zasedání 22.1.2026.
Zastupitelstvo na tomto zasedání projednalo a schválilo mimo jiné i tyto důležité
záležitosti:

Informace z jednání zastupitelstva obce

Obecní úřad informuje
Jarní odečet vody

V pondělí 4.5.2026 v dopoledních hodinách budou pracovníci Obecního úřadu v
Mankovicích provádět odečty vodoměrů. V případě, že nebudete doma, nahlaste stav
vodoměru na obecní úřad nejpozději 7.5.2026 na telefonní číslo 604 622 885 nebo na
mail: obec@mankovice.cz. Na základě nahlášení stavu vody vám bude vystavena
faktura za odebranou vodu. Cena za odebraný 1m3 vody je 35 Kč + DPH /39,20 Kč/.



Odpadové hospodářství v obci
Odpady

V obci přibylo 9 nových nádob na tříděný odpad. Jde o 3 nové nádoby na papír, 2 na
plast, 3 na sklo 1500l a 1 nový kontejner na bioodpad. Nádoby byly hrazeny z projektu
Efektivní využití a sběr odpadu v obcích Mikroregionu Odersko. Hodnota těchto nádob
činí 108.295 Kč. Projekt byl spolufinancován Evropskou unií.

V současné době může občan v obci využívat 6 HNÍZD NA TŘÍDĚNÝ ODPAD:
1. Parkoviště u kostela /papír, plast, kovy, sklo 1500l, bio/
2. Baráky /papír, plast, bio /
3. Parkoviště u kulturního domu / papír, plast, kovy, sklo 1500l, bio, oleje a tuky/
4. Dvanácti bytovka / papír, plast, sklo 1500l /
5. Pila / papír, plast, sklo 2500l, bio /
6. Naproti rybníku, dolní konec / papír, plast, sklo 2500l, bio/

SKO /černé popelnice/                           – 1x za 14 dní 
PLASTY /žluté kontejnery/                      – každý týden v úterý
PLASTY /žluté pytle/                                – poslední liché úterý v měsíci 
PAPÍR /modré kontejnery/                     – každý pátek
SKLO /zelený kontejner/                         – 1x měsíčně
KOVY /šedý kontejner/                           – dle potřeby
BIOODPAD                                                  – v sezóně duben – listopad KAŽDÉ ÚTERÝ
OLEJE A TUKY                                             – každé čtvrtletí 

Výhoda třídění – TŘÍDÍCÍ SLEVA
Když budeme více třídit odpad, budeme mít méně směsného komunálního odpadu
/SKO/ a tím budeme moci využívat tzv. třídící slevu, což znamená nižší poplatek za jeho
ukládání. Limitem pro uplatnění této třídící slevy je uložení maxima SKO na skládku, pro
naši obec je letos tímto limitem množství 79,65 tun.

Mankovický čtvrtletník

Obec
Mankovice

V praxi to znamená to, že pokud překročíme za
obec tuto hranici, budeme za uložení odpadu na
skládku platit 1.600 Kč a pokud se do limitu
vejdeme, bude činit poplatek jen 500 Kč. Třídění
odpadu má tedy přímý vliv i na hospodaření
obce. Děkujeme, že třídíte.



Obec rozmístila na obci celkem 4 zásobníky
na sáčky na psí exkrementy. Najdete je na
parkovišti u kostela u kontejnérového stání, u
zastávky Mankovice škola, u zastávky
Mankovice restaurace a v části obce zvané
“Baráky”.  Prosíme pejskaře o jejich využívání
a ohleduplnost k ostatním. Společně udržíme
naši obec čistou a pěknou. Děkujeme.

Mankovický čtvrtletník

Obec
Mankovice

Sáčky na psí exkrementy

Mobilní svoz jaro 2026

OBJEMNÝ ODPAD – PONDĚLÍ 25.5.2026, 7 – 18 hodin
NEBEZPEČNÝ ODPAD – SOBOTA 30.5.2026, 7 – 10 hodin /zde NEPATŘÍ lepenka, azbest/

ASOMPO, a.s. informuje

Svoz BIOODPADU – hnědé nádoby o objemu 770l
Svozový den pro BIOODPAD PRO ROK 2026 je ÚTERÝ!
Termín prvního svozu je ÚTERÝ 7.4.2026 /=svoz navíc/, další 14.4.2026 atd.



Knihovna Mankovice uspořádala knihovnickou lekci s názvem Moje první čtení, která
proběhla 10.3. ve spolupráci se Spolkem SLUNÍČKO Mankovice a Městskou knihovnou
Nový Jičín. Lekci vedla Mgr. Petra Vrbová, z oddělení pro děti a mládež. Setkání bylo
určeno maminkám a jejich nejmenším dětem ve věku od 0 do 3 let. Hlavním cílem
lekce bylo ukázat, jak lze budovat vztah ke knihám již od narození dítěte. Maminky se
seznámily s tím, jak podpořit zájem dětí o čtení formou hry, obrázků i společně
stráveného času.
Setkání proběhlo v příjemné a přátelské atmosféře a věříme, že bylo pro všechny
zúčastněné inspirací, jak dětem otevřít cestu ke knihám už od nejútlejšího věku.

Knihovní fond v Mankovicích se v prvním čtvrtletí rozrostl o nově zapůjčené knihy z
Regionálního knižního fondu. Celkem bylo zapůjčeno 73 knih, z toho 43 do trvalého
užívání. Čtenáři se tak mohou těšit na krásné nové tituly pro děti, poutavé čtení pro
ženy i inspirativní knihy pro kreativce. Děkujeme Městské knihovně Nový Jičín za
spolupráci.

Pokud máte zájem stát se čtenářem, můžete tak učinit každou středu od 15 do 17 hodin
přímo v knihovně na obecním úřadě. Cena registrace za běžný rok pro dospělého je 60
Kč a pro dítě do 15 let je 30 Kč. Seznam knih, které máme v knihovně, najdete v on-line
katalogu, který je umístěn na webových stránkách obce v sekci Občan – Knihovna, kde
kliknete na uvedený odkaz. Těšíme se na vás v knihovně.

Mankovický čtvrtletník
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Knihovna

 Pavlína Ďuricová,
knihovnice



S příchodem nového roku se děti po vánočních prázdninách vracely do školy s
různými pocity – některým se zpět do lavic příliš nechtělo, jiné se na spolužáky i
školní práci těšily. Každopádně začalo další období plné povinností i zážitků, kterým
jsme vyšli vstříc s chutí.

Vedle učení jsme si v uplynulých týdnech užili také spoustu legrace. Zima nám
letos dopřála dostatek sněhu, a tak nechyběly ani zimní radovánky – sáňkování,
koulování nebo klouzání.

Ve druhé polovině ledna proběhl ve škole zápis do 1. ročníku, tentokrát s motivem
krtečka. Přivítali jsme Martínka z naší školičky, který si s připravenými úkoly hravě
poradil. Mrzí nás však, že zájem dětí nebyl větší – věříme, že v příštím roce bude
situace příznivější.

Začátkem února naši školu i školku zasáhla vlna nemocnosti a počet dětí výrazně
klesl – v jednom týdnu jich bylo přítomno pouze osm. Naštěstí se všichni brzy
uzdravili a provoz se rychle vrátil do běžných kolejí.

V únoru jsme také navázali na náš osvědčený projekt „Předškoláci ve škole“. Každé
úterý po obědě přicházejí předškolní děti do školní třídy, aby si vyzkoušely práci v
lavici a plnění školních úkolů. Projekt je zaměřen na rozvoj jemné i hrubé motoriky,
mluvidel, předmatematických a předčtenářských dovedností i na spolupráci se
staršími žáky. Děti si tuto aktivitu velmi oblíbily a na každé setkání se těší.

Škola a školka
MANKOVICE

Mankovický čtvrtletník

Zima a jaro v naší školičce

Dne 14. února se v obci konal
tradiční maškarní ples pořá-
daný Sdružením rodičů a přátel
školy (SRPŠ), kterého se v
hojném počtu zúčastnily i naše
děti. Přestože nejde přímo o
školní akci, podílíme se na
přípravě tomboly i výzdoby.
Budeme rádi, pokud se do
organizace podobných akcí
zapojí ještě více rodičů.



S příchodem března se začíná hlásit o slovo jaro. První slunečné dny lákají k pobytu
venku – děti si užívají míčové hry, honičky i schovávanou. Zároveň se ale
připravujeme na Velikonoce. Ve škole je rušno – tvoříme výrobky na velikonoční
jarmark a děti se s nadšením zapojují do práce.

Dne 13. března naši školku navštívilo Divadélko Koloběžka s pohádkou O
porouchaném robotovi Láďovi. Představení se dětem velmi líbilo, aktivně se
zapojovaly do děje a zároveň si odnesly ponaučení o tom, jak se chovat k sobě
navzájem i ke svému okolí.

O pět dní později, 18. března, se školní děti vydaly na výlet do ostravského planetária.
Zhlédly naučný film o dinosaurech, prohlédly si interaktivní expozice a vyzkoušely si
řadu zajímavých úkolů.

Dne 19. března proběhl zápis do mateřské školy. Navštívily nás čtyři děti se svými
maminkami a těší nás, že je budeme moci v příštím školním roce přivítat mezi námi.
I zde je však patrný celkový pokles počtu dětí, který je v současnosti obecně
patrným trendem.

V závěru období jsme se zapojili také do velikonočního jarmarku. Nabídli jsme
výrobky našich žáků, dětí ze školky i učitelů. Výtěžek z prodeje využijeme na podporu
školních aktivit a příštího výletu.

Škola a školka
MANKOVICE

Mankovický čtvrtletník

Mgr. Daniel Matyáš,
ředitel školy
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SRPŠ
SRPŠ pořádalo 14.2. DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES. Vystoupily Lentilky z Mankovic a klaun
TARABA s balónky. Pro děti jsme si připravili plno soutěží, bohatou tombolu a jinou
zábavu. Chtěla bych poděkovat dětem a učitelům ze školy a školky, kteří připravili
výzdobu sálu a také rodičům za pomoc při přípravě sálu. Obecnímu úřadu za pomoc
při organizaci a našim hasičům za dohled nad akcí. Děkujeme za upečení zákusků a
koláčů p. Ivetě Jurecové a p. Ludmile Skalkové. Dále bych chtěla poděkovat všem
sponzorům, díky nimž jsme mohli dětem udělat krásné odpoledne, nakoupit dárky za
masky, sladkosti a tombolu, na kterou se všechny děti každý rok těší. 

SRPŠ financovalo dětem ve školce a škole divadlo.

Sigmundová Ludmila
předsedkyně SRPŠ

Tvořílek mezi zimou a jarem
V uplynulém čtvrtletí jsme se opět s chutí pustili do různorodých tvořivých aktivit, které
nám přinesly spoustu radosti i společných zážitků.

Vyráběli jsme například veselé motýlky z papíru, které rozzářily prostor svými pestrými
barvami a hravými puntíky. Nechyběla ani pečlivá práce na dekorativních
kloboučcích, které jsme zdobili třpytivými tvary a stužkami. Každý kousek byl originální
a odrážel fantazii svého tvůrce.



Škola a školka
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Velkou radost nám přinesla i výroba sněhuláků z papírových ruliček inspirovaná
pohádkovou postavou Olafem. Každý sněhulák měl svůj osobitý výraz a stal se malým
zimním kamarádem.

Kromě toho jsme se věnovali také výrobě kytiček, které nám připomněly blížící se jaro
a přinesly do našich dnů svěží a veselou atmosféru.

Celé čtvrtletí se neslo ve znamení tvořivosti a spolupráce. Už teď se těšíme na další
společné chvíle a nové nápady, které nás čekají.

Iveta Derková,
vedoucí kroužku



23.1. Beseda s Arnoštem Vašíčkem
Páteční podvečer patřil záhadám, nevysvětlitelným jevům a hypotézám, a právě o nich
hovořil spisovatel a záhadolog Arnošt Vašíček.

8.2. Vítání občánků
V neděli 8. února jsme v naší obci slavnostně přivítali nové občánky. Úvodního slova se
ujala paní starostka. Příjemnou atmosféru zpestřilo vystoupení dětí ze základní školy za
hudebního doprovodu pana ředitele na kytaru. Na závěr děti obdržely malé dárečky a
pamětní věnování.

26.2. Velikonoční tvoření
Dne 26. února proběhlo velikonoční tvoření, při kterém si účastníci vyzkoušeli malování
kraslic voskovkami a seznámili se i s dalšími technikami zdobení vajíček. Děkujeme
všem za účast a za krásně strávené odpoledne.

14.3. Obecní ples
Již tradičně jsme uspořádali 29. Obecní ples. Akce proběhla v kulturním domě, k tanci a
poslechu zahrála kapela Hot Strings band, vystoupily Lentilky Mankovice a oderská
skupina pod názvem Tanec v prostoru. Poděkování patří všem členům KSK za přípravu
a organizaci plesu, děkujeme naší zastupitelce Věře Cábové za každoroční pomoc s
prodejem, děkujeme Pavle Holubcové za skvělé zákusky a samozřejmě poděkování
patří všem našim sponzorům.

Ze společenského
života 

Mankovický čtvrtletník

Kulturně společenská komise



Ze společenského
života 

Mankovický čtvrtletník

31.3.2026 Velikonoce v parku /pro nepřízeň počasí v kulturním domě/
V úterý odpoledne ožil kulturní dům velikonoční atmosférou. Bohužel ani letos se z
důvodu nevlídného počasí akce nekonala v našem parku. V úvodu nás přivítala paní
starostka, po ní se ujal slova náš pan farář P. Jakub Dominik Štefík a velikonoční příběh
vyprávěla paní Alena Čavolská. Návštěvníci si užili jarmark, pletly se tatary, zdobily
kraslice a nechyběla ani práce na kolovratu či živé ovečky. Pro děti byla připravena
vlněná dílnička, pískování a další hry. Na své si přišli také milovníci koláčů, klobás a
piva, v nabídce byl také med od místních včelařů. Děkujeme všem, kteří jste jakýmkoliv
způsobem pomohli s organizací akce či s přípravou velikonočních dobrot a taky vám
všem, kteří jste přišli. Společně jsme mohli přivítat jaro a blížící se Velikonoce. Děkujeme
skupině dětí za oživení tradice hrkání hrkačkami. Přejeme všem veselé Velikonoce.

Jubilanti
I v prvních měsících v roce jsem pogratulovala našim jubilantům a předala jim za obec
přání, kytičku a dárek. Přejeme především zdraví a spokojenost.

 Petra Jakoubková
 předsedkyně KSK



Ze společenského
života

V 1. čtvrtletí letošního roku se Lentilky zúčastnily tradiční akce SRPŠ, a to Dětského
maškarního plesu, který se konal 14. 2. Moderní skupina vystoupila pod vedením
Kamilky Melicharové a skupina nejmenších dětí, Kroje, pod vedením Pavlíny Ďuricové.
Lentilky prezentovaly obec také na 29. Obecním plese v Mankovicích, kde tančila
největší děvčata s moderní skladbou. Děvčata dokázala přenést na diváky úžasnou
taneční atmosféru, energii a radost z pohybu, což je na jejich výstupu jasně znát. Byly
jste skvělé!

Nejmenší skupina Kroje pro změnu vystoupila v sobotu 21.3. v Emauzích na oslavě 90.
narozenin paní Helenky. Její rodina prosila o poděkování našemu spolku ve
zpravodaji za krásnou reprezentaci mankovického souboru a za víkendový čas, který
malé tanečnice a jejich rodiče věnovali jejich soukromé oslavě. My děkujeme rodině
za pozvání, také my si vážíme jejich pozvání. Věříme, že jsme paní Helence udělaly
radost.

Začátek roku 2026 je za námi, nové skladbičky jsou docvičeny a s chutí se budeme
vrhat do dalších. Letošní rok bude ale přece jenom trochu jiný než ty ostatní. Také
Lentilky oslaví své životní jubileum, a to 20 let svého trvání. Právě v listopadu, roku
2006, započala éra tehdy jen zamýšleného tanečního kroužku, který přerostl v soubor
a ten dělá radost dodnes.
U příležitosti tohoto jubilea připravuje spolek Lentiláckou superšou 2026 – 20 let.
Prosíme kteroukoliv Lentilku, která kdy docházela do souboru a chtěla by se zúčastnit
závěrečného tance na této listopadové akci, ať se mi ozve na: 605 549 836.
Domluvíme podrobnosti. Děkujeme za Vaši přízeň.

 Pavlína Ďuricová,
předseda spolku

LENTILKY Mankovice

Mankovický čtvrtletník



Zimní přestávka je za námi a nezadržitelným tempem se blíží jarní část fotbalové
sezóny 2025/26. Letošní zimní přípravu absolvovala čtyři mládežnická družstva
Tatranu ve sportovní hale v Jeseníku nad Odrou a na víceúčelovém hřišti. Nejmladší
školička 3+0 trénovala v ZŠ a MŠ Mankovice a muži trénovali na víceúčelovém hřišti u
KD Mankovice.

Mládež Tatranu během zimní přestávky odehrála Zimní ligu, a to s velmi dobrými
výsledky. Školička se již také účastnila a slavila výhry. Starší přípravky se ve všech
turnajích umisťovaly na předních pozicích a dávaly krásné góly. Mladší žáci bojovali
se silnou konkurencí a i přesto předváděli pěkný fotbal. Dorost se na turnaji Zimní ligy
umístil 3. a další turnaj vyhrál. Během zimní přestávky také všechny týmy odehrály
několik přátelských utkání a nyní jsou plně připraveny na zahájení jarní části sezóny.
Přípravky odehrály zápasy například s Novým Jičínem a Hranicemi. Dorost na umělé
trávě v Bílovci nekompromisně porazil Tichou 12:0, s Odrami remizoval 1:1 a Studénku
porazil 5:0. Muži odehráli 3 přátelská utkání – porazili Žilinu 5:3, s Podštátem prohráli
2:6 a porazili Odry 3:2.

V pátek 6. 2. se v baru KD Mankovice konala Valná hromada členů TJ Tatran
Mankovice. Bylo zvoleno nové vedení Tatranu, které je nyní složeno takto:
Lukáš Sigmund – předseda
Mojmír Mička – místopředseda
Martin Žaba – jednatel
David Horák – člen výboru
Jiří Hadari – člen výboru
Marek Valík – člen výboru
Patrik Jaglarz – člen výboru

Ze společenského
života

Mankovický čtvrtletník

TJ Tatran Mankovice

Všem zvoleným přeji mnoho úspěchů a
energie při výkonu jejich funkcí.

Máme za sebou 2. SPORTOVNÍ DISKO
PLES TJ Tatran Mankovice. Musím říct, že
dlouhé přípravy se opravdu vyplatily a
ples byl velmi povedený. Skvělá
atmosféra, výborná hudba a celkově
parádní večer. Byli jste skvělí a doufám,
že jste si to také užili.



V areálu Tatranu proběhly dvě brigády. V sobotu 14. 3. se od ranních hodin konala
velká jarní brigáda za účasti hráčů dorostu a mužů, kdy se ořezávaly větve a
připravoval areál. V sobotu 21. 3. následovala brigáda za účasti hráčů a rodičů
mládeže, při které se připravovaly kabiny, bufet a klubovna. Neustále se snažíme
upravovat a zvelebovat areál Tatranu dle našich možností tak, aby poskytoval kvalitní
zázemí nejen pro hráče, ale i pro vás, naše fanoušky.

Máme za sebou pro Tatran velmi úspěšný rok 2025 a věřím, že rok 2026 se ponese ve
stejném duchu a hráči všech týmů Tatranu budou hrát krásný fotbal plný nádherných
momentů, gólů a zážitků. Zde musím zmínit, že se připravujeme na kvalifikaci Ligy
mistrů mládeže 2026, která se bude konat ve Studénce. Máme přihlášeny 3 týmy, tak
držte palce aby se nám podařilo kvalifikovat. 

MÁME JIŽ CELKEM 7 TÝMŮ! S ohledem na počty dětí jsme vytvořili nový tým Mladší
přípravky! Soutěž jsme ještě nepřihlásili, ale budeme připravovat přátelská utkání. 

Termíny všech zápasů a další novinky najdete na našich fanouškovských stránkách
na Facebooku, Instagramu a YouTube (@TjTatranMankovice), kde pravidelně
zveřejňujeme vše týkající se Tatranu. Nově také připravujeme webovou stránku na
www.tatranmankovice.cz. Novinkou je také upravený znak Tatranu.

Ze společenského
života
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Lukáš Sigmund předseda TJ
Tatran Mankovice

Sledujte náš facebook a
instagram @TjTatranMankovice,
kde najdete další aktuality.

Letos máme opět plno plánů –
projekt nových kabin, tréninkové
hřiště, udírnu s grilem u pergoly,
opravu laviček a posezení. Moc
děkujeme všem, kteří se jakkoliv
podílejí na rozvoji Tatranu – ať
už osobně, materiálně, nebo
finančně.

Těším se na vás na zápasech
všech družstev Tatranu. Sledujte
nás a budeme rádi, když nás
přijdete podpořit na některý z
domácích zápasů.

http://www.tatranmankovice.cz/


Ze společenského
života
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Zpráva o činnosti sboru

6.1. byl výjezd jednotky ke vznícení komínu v obci Mankovice.

Na konci ledna proběhla Valná hromada, kde bylo zvoleno vedení sboru.

V únoru a březnu členové sboru dělali dozor na Dětském maškarním plese, Sportovní
diskotéce a Obecním plese.

Na konci března jsme zajišťovali pohoštění na Velikonočním jarmarku v Mankovicích.

Děkuji všem členům, kteří se zúčastnili těchto akcí a přeji všem občanům krásné prožití
velikonočních svátků.

SDH Mankovice Hrabovský František,
starosta SDH

SDH Mankovice

SLUNÍČKO Mankovice
V novém roce nám Ježíšek nechal pro děti v herničce milé překvapení. 
Společně jsme tvořili zimní krajinu, věnovali se valentýnskému tvoření a připravovali
jarní výzdobu oken. Nechybělo ani jarní tvoření plné barev a radosti. 
Také jsme ozdobili stromeček před úřadem, čímž jsme přispěli k hezké atmosféře v
našem okolí. 
Dne 10. 3. u nás proběhla ve spolupráci s místní knihovnou akce „Moje první čtení“, kde
se děti seznámily s knížkami a objevovaly radost ze čtení. 
Těšíme se na další děti, scházíme se každé úterý v čase od 9 do 11 hodin.

Markéta Maraková



V posledních dnech je čím dál víc cítit, že jaro nejen že klepe na dveře, ale doslova
těmito dveřmi vstupuje. Po dlouhých zimních večerech přichází krásné jarní dny, v nichž
paprsky slunce dělají radost každému z nás. Příroda se nádherně probudila a
procházky v rozkvétající krajině jsou velice krásné a povzbuzující.

Jarní čas je spojen s velikonočními svátky. Křesťané si připomínají a opětovně prožívají
nejsilnější okamžiky Ježíšova života. Nejsou to momenty, které by se líbily, naopak jsou
to chvíle těžké, náročné, bolestné a vrcholí Ježíšovou smrtí na kříži. Ale na Golgotě to
nekončí… Velikonoční radost vychází z Ježíšova prázdného hrobu.

Francouzský básník Guillaume Apollinaire říká: „Radost přichází až po bolesti.“ Uvědomil
jsem si to v okamžiku, kdy jsem po jedné křížové cestě v přírodě seděl na lavičce a s
druhým knězem jsme se kochali nádherným výhledem do jarní krajiny. Byl to okamžik,
kdy jsme prošli Ježíšovu cestu bolesti a smrti. Na první pohled nic krásného a
přinášejícího radost, na druhou stranu právě vědomí, že křížem Ježíšova cesta nekončí,
ve mně roznítila radost.

Rád bych vám všem přál, abyste také zakoušeli radost – ať ji přináší velké okamžiky,
anebo ty malé drobnosti všedního dne. A pokud prožíváte jakoukoli bolest, tak právě
Velikonoce nás vedou k naději a ujištění, že po bolesti vždy přichází radost.
Krásné a radostné Velikonoce!

Ze společenského
života 
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Farnost

P. Jakub Dominik Štefík,
duchovní správce farnosti Mankovice
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Poděkování a výsledky Tříkrálové sbírky 2026

Vážení spoluobčané,
děkujeme Vám za Vaši účast na Tříkrálové
sbírce 2026. Vaše štědrost je každoročně
důkazem, že solidarita a ochota pomáhat mají
v našem kraji pevné místo. Koledníci, kteří k
Vám přicházeli s přáním pokoje a požehnáním,
nepřinášeli jen krásnou tradici, ale také
poselství lidské blízkosti a zájmu o druhé.

Letos se to ukázalo i velmi konkrétně. Jedna
skupinka Tří králů si u domu, kam přicházela,
všimla v silném mrazu člověka ležícího venku
pod schody. Koledníci bez váhání přivolali
pomoc a zachránili mu tak život. Tento okamžik
nám připomíná, že dobro, které se mezi lidmi
šíří, má skutečnou a někdy i zásadní sílu.

Děkujeme všem, kteří otevřeli své dveře i srdce.
Vaše dary pomohou Charitě Odry pokračovat v
plánovaných projektech.

Výsledky Tříkrálové sbírky 2026 ke dni 31. 1. 2026
za Charitu Odry jsou tyto: koledování do
pokladniček 1 298 921 Kč (včetně vyměněných
cizích měn v hodnotě 71 Kč), online koleda 10
800 Kč, bezhotovostní dary 48 073 Kč.
Celkem se tedy podařilo vybrat 1 357 794 Kč. Z
toho pro Charitu Odry připadne na její záměry
částka 882 566 Kč.
Ať Vás Boží požehnání provází i nadále.

Celkové výsledky Tříkrálové
sbírky jak z pokladniček, tak i

darů zaslaných
bezhotovostně jsou

zveřejněny na stránce
www.trikralovasbirka.cz

Výsledky Tříkrálové sbírky 2026 za
Charitu Odry přehled darů do

pokladniček podle obcí včetně
místních částí a výmeněná cizí měna



Již v 50. letech pracoval pod MNV – Místním národním výborem tzv. Výbor žen. Vedla ho
Anna Brynecká, později Josefa Goláňová a od 18. března 1963 Karla Černochová. V roce
1967 byl založen samostatně ČSŽ – Český svaz žen Mankovice. Předsedkyní se stala
Karla Černochová, v 90. letech převzala předsednictví svazu Marie Oravová, která vedla
ČSŽ v Mankovicích do roku 2016, kdy společně s ukončením Okresní organizace žen
zanikly i další základní organizace v okrese, mezi nimi i Základní organizace ČSŽ v
Mankovicích.

Výbor žen a následně ČSŽ pomáhal nemocným občanům, svého času měly ženy
patronát nad výchovou a činností patnáctileté mládeže, ženy organizovaly oslavy MDŽ,
pořádaly společenské zábavy, besedy, výstavy, zájezdy, také do Prahy na muzikály či na
FLORII Kroměříž, pravidelně se scházely, pořádaly např. kurzy vaření, Halloween se
strašidelnou cestou na Rybníky či kreativní tvoření všeho druhu pro veřejnost.

Několik let byl Český svaz žen Mankovice záštitou dětskému tanečnímu souboru
LENTILKY Mankovice. Po ukončení činnosti ZO ČSŽ Mankovice se soubor osamostatnil a
zaregistroval se ve spolkovém rejstříku.

Kronika obce Mankovice také uvádí, že v 60. letech fungoval v obci také Spolek
zahrádkářů. Mnozí z nás si jistě vzpomenou na zahrádkářské výstavy v kulturním domě.

Okénko
KRONIKÁŘE

Mankovický čtvrtletník

 
Pavlína Ďuricová, kronikářka obce

Spolkový život v obci – 60. léta
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2026 ∙ Příspěvky některých autorů mohou vyjadřovat názory autora a
nemusejí se shodovat se stanoviskem vydavatele. ∙ Máte nějaký zajímavý
článek či fotografii? Pošlete nám je! Budeme rádi. ∙ email:
obec@mankovice.cz ∙ Účastí na programech pořádaných obcí Mankovice
dává jejich účastník souhlas s užitím pořízených fotografií a
videodokumentace pro propagační materiály organizace (webové stránky,
zpravodaj, Facebook). Souhlas se dává do odvolání.

Kalendář akcí
2.5.2026       FLORIA Kroměříž
16.5.2026     Den matek
30.5.2026     Zábavné odpoledne pro rodiny s dětmi
8.8.2026      Den obce Mankovice
8.8.2026        Den seniorů
Dále na měsíc listopad připravujeme cestovatelskou přednášku o Japonsku,
degustaci vín či vánoční tvoření s Ivetou, 5. 12 2026 proběhne tradiční vítání
adventu s Mikulášskou nadílkou.
Těšíme se na společné setkávání s vámi.
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